



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



## 挎包丢失幸遇好心人 她想通过晚报表达谢意

□记者 陈耀玑 通讯员 汪远飞

昨日,市民李女士给小记说了一件事儿:5日下午她取钱后,不慎把装钱的挎包丢失,还好挎包被两名热心市民捡到交给了民警。

市民李女士家住涧西区华山路与芳华路交叉口附近小区。5日下午,李女士到上海市场一个银行网点取了一万多元,准备回去给公司员工发工资。

从银行出来后,李女士把钱装进挎包,随后把挎包挂在电动车车把上回公司。然而到公司楼下停车时,李女士发现挎包不见了,她急忙骑车原路返回寻找,可惜来来回回找了好几趟都一无所获。

正当李女士准备放弃寻找时,她突然接到天津路派出所民警的电话,告诉她挎包在牡丹广场附近的天津路派出所处突车上,让她前去认领。

原来,李女士的挎包掉在了西苑路上,被两名路过的好心女市民捡到,交给了

附近处突车上的民警。民警雷震和巡防队员胡少峰、鲁朝军在附近寻找失主未果后,通过挎包内身份证联系其户籍所在地社区民警,这才联系到其本人。

李女士赶到现场接过挎包,看到里面装钱的信封还在,忍不住喜极而泣。那两名捡到挎包的好心女市民早已悄悄离开。

“还是咱洛阳好人多,虽然不知道那两位好心人叫啥,但我想通过晚报谢谢你们。”李女士说。

## 这一夜,他喝醉跌落渠底呼呼大睡 无大碍,厚厚一层淤泥救了他一命



消防队员把他抬上救援担架(消防供图)

□记者 郭学锋 通讯员 张霜

昨日中午,洛龙消防大队消防队员给小记说了一件事儿:伊滨区一名男子酒后跌入一处十几米深的无水水渠,我们到场用绳索展开施救,但他醉得不省人事,我们早上把人救上来,直到中午还没叫醒这名醉汉。

昨日7时许,洛龙消防大队关林中队接到报警,一名男子跌进伊滨区诸葛镇一

处水渠。消防队员到场发现,该水渠位于诸葛镇政府西200米,有十几米深,渠里没水了,都是黑乎乎的淤泥。

“他躺在水渠里,一动不动,浑身黑泥。”消防队员说,由于水渠较深,他们迅速解开救援绳索,然后6名消防队员依次下到水渠底部。

由于该男子处于昏睡状态,消防队员只得把他抬到救援担架上,并由上面的消防队员把他拉上去,整个救援过程用了不

足20分钟。

昨日15时许,小记从医生处得知,该男子姓宋,诸葛镇人。经检查,宋某除了头部、面部有几处外伤,并无其他症状,“估计是渠里厚厚一层淤泥救了他一命”。

宋某为何会跌入水渠?宋某一直醉酒未醒,其家人说,5日晚上10点多,宋某外出跟朋友喝酒,一晚上没有回家,他们猜测宋某醉酒跌入水渠,并在渠里睡了一夜。

## 患精神疾病男子就医途中犯病 幸亏民警及时到场控制局面

□记者 王博东

5日19时,有市民拨打110报警称:老城区定鼎路中州路路口有一个精神异常的男子在路中间拦车,到底是啥情况。

老城派出所民警告诉小记,他们到场后发现一个男子手持小铲,在道路

中间胡乱挥舞,导致交通出现拥堵。在确认该男子为精神病人且劝说无效后,派出所民警、现场交警及赶到的特警,联合将该男子制伏。其间,两名民警被该男子手持的小铲擦伤,所幸并无大碍。

经警方了解,该男子的妻子就在旁边,事发后

一时慌乱没了主意,幸亏民警及时到场控制住她丈夫。她告诉民警,他们家在我市市区,因为丈夫有精神疾病,她当天下午陪着丈夫到市第五人民医院治疗,没想到他在途中突发疾病,才出现了上述一幕。目前,该男子已被送往医院接受救治。

## 摩托车撞开围挡 后边自行车直接骑进深坑

□记者 陈耀玑 通讯员 任浩

5日,重庆路派出所民警跟小记说了一件事儿:涧西区西马沟工业园附近的西三路一处燃气管道井正在施工。4日晚,一辆摩托车不慎撞开此处施工围挡后,后面的一辆自行车直接掉进了近4米深的坑。

民警说,4日18时40分许,他们接到市民求助,称其掉进了西三路路边一处施工深坑无法脱困。随后他们赶到现场发现,掉入坑中的是一名骑自行车的男子,他连人带车倒在坑内,身上多处擦伤,不断呻吟。

“那个管道井开口较小,直径有1米多,但下面空间较大,深约4米,里面管道交错。地面虽设有蓝色围挡,但其中一面围挡倒

着,该男子就是从倒着的围挡缺口处掉进去的。”民警说,他们随后联系消防部门和120急救车到场,使用软梯把该男子救出,送往洛阳东方医院救治。

该男子告诉民警,事发前他骑自行车由南向北沿西三路行驶,行至此处,恰好一辆大车开过来,车灯晃眼,他也没看清前方施工围挡的缺口,就连人带车摔了进去。“我们询问周围居民得知,在该男子掉进深坑前,曾有一辆摩托车撞上了围挡,摩托车驾驶员未把撞倒的围挡扶起便离开了,导致围挡留下了缺口。”民警说。

随后,小记联络到受伤男子家属和施工方负责人得知,该男子的伤多为擦伤,头部受伤较重,缝了20多针。目前该男子仍在医院进行治疗,施工方已为他垫付了前期医疗费用。

## 和哥们儿吵架后 他爬出19楼窗户

□记者 陈耀玑 通讯员 王辉

5日,长春路派出所民警给小记说了一件事儿:4日,一名小伙儿和哥们儿吵架后,一气之下爬出19楼窗户欲轻生,民警和消防队员到场劝解,加上哥们儿连连道歉,小伙儿才放弃了轻生念头。

市民梁先生在延安路富地国际大厦18楼办公,4日13时30分许,梁先生突然听到窗外传来哭声,他走到窗边一看,一名小伙儿正坐在19楼窗外楼体上哭个不停。

梁先生报警后,长春路派出所民警王建敏和巡防队员杨波、王成赶到该大厦19楼。原来,这名哭泣的小伙儿今年和哥们儿合伙在此开了一家培训机构,当天中午,俩人发生争执后,小伙儿一气之下爬出窗户。

为了避免刺激小伙儿,王建敏先让小伙儿的哥们儿上前劝解。随后,杨波和到场的消防队员分别从小伙儿两侧窗户翻出,缓慢接近并将其救下。

获救后,小伙儿一直哭个不停,其哥们儿倒很平静,他告诉民警,俩人的争执内容只是一些琐事。

洛阳晚报 出租转让 广告热线:65139977

<b>出租</b> 高新区辛店白营梁民路现有空厂房600m <sup>2</sup> ,厂房内有天车2台,办公楼有办公室6间,水电齐全。18903886289李	<b>土地/厂区出售</b> 连霍高速洛东出口附近有39亩空地和20亩成熟厂区(办公、宿舍、标准车间),证件水电路齐全,交通便利,欲出售。13526955952	<b>厂房招租</b> 洛新开发区有厂房6000m <sup>2</sup> 带办公室,水电齐全。电话:13903792242 13938834136
<b>旺铺低价急转</b> 大学城附近,营业中饭店500m <sup>2</sup> ,生意好客源稳定接手可赢利,因有其他发展急转,中介勿扰。18537998880	<b>大型KTV转售</b> 因拓展其他行业,现转售新区大型KTV 50余间,进口顶级设备,营业中场所并且拥有良好的知名度及效益,接手即可赢利。李先生18037363278	<b>商铺出售</b> 王城大道与太康路口雅香金陵旺铺308m <sup>2</sup> 东南角上下两层(十字路口位置),房子带租约出售或自用皆可,无任何纠纷,证件齐全,租户优质,因急需流资低于市场价出售,价优。联系电话:15896655551 吴先生
<b>长安路营业中饭店1000m<sup>2</sup>转让</b> 18137730369 13783137877		